



### The Wharf Menu

https://menulist.menu 201 W 1st Dr, Decatur I-62521-5205, United States (+1)2177065572







A **complete** menu of The Wharf from Decatur covering all 16 menus and drinks can be found here on the card. For changing offers, please get in touch via phone or use the contact details provided on the website. What User likes about The Wharf:

Always come home to the wharf. Haven't been in town in several years. Really like the remodel. I really like the wharf burger and floyd fries. Friend got the sweet potato fries and was quite happy. <a href="read more">read more</a>. The Wharf from <a href="Decatur">Decatur</a> is known for its mouth-watering burgers, to which <a href="Crunchy fries">crunchy fries</a>, salads and other sides are provided, and you have the opportunity to try delicious American menus like Burger or Barbecue. Here they also cook South American fresh seafood, meat, as well as corn and rice.

### The Wharf Menu



#### Sandwiches & Hot Paninis

**CHEESE BURGER** 

Main courses

**CRAB** 

Extras

**SWEET POTATO** 

Snacks

**FRIED MUSHROOMS** 

Side dishes

**SWEET POTATO FRIES** 

**Appetizer** 

**CRAB RANGOON** 

Drinks

**DRINKS** 

Starters & Salads

**FRIES** 

**WINGS** 

These types of dishes are being served

**BURGER** 

**APPETIZER** 

Ingredients Used

**POTATOES** 

**MUSHROOMS** 

**ZUCCHINI** 

**BACON** 

**HAM** 

# The Wharf Menu



# The Wharf

201 W 1st Dr, Decatur I-62521-5205, United States

**Opening Hours:** 

